



# ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XIV. BR. VII/2021. GODINA "B" 28.3.-11.4.2021

## CVJETNICA - NEDJELJA MUKE GOSPODnje I USKRS

### CVJETNICA - USKRS 2021.



Cvjetnicom, kako smo već rekli, započinje Veliki tjedan, a u kojem se, tijekom osam dana, slave najveće tajne kršćanstva - Isusova muka, smrt, pokop i uskrsnuće. Liturgijskim sadržajem Cvjetnica izražava bit tzv. Vazmenog misterija - kroz muku, smrt i poniženje Krist dolazi do života, pobjede i ulazi u svoju slavu. Inače, Cvjetnica je svoje ime dobila još u rimskoj liturgiji u 4. i 5. stoljeću i tada se nazivala Dominica de passione Domini, odnosno Nedjelja Muke Gospodnje, jer je uvodila u tajnu Velikog petka, da bi stoljeće kasnije postala Dominica in palmis, odnosno Nedjelja cvjetnica.

#### USKRS

Uskrs je prvi, najstariji i najveći blagdan kršćanstva. Stoga se u kršćanskom bogoslužju svaka nedjelja slavi kao dan Gospodinova uskrsnuća. Uskrs nije slavlje samo minula, davnoga događaja Kristova života, nego slavimo Njega, Uskrsloga. Slavimo Kristov prijelaz iz vremena u novo postojanje života u slavi kojemu nema kraja. Tim događajem Isus je savršeno očitovao Božju ljubav prema nama, nadvladao grijeh svijeta, pobijedio smrt i ušao kao čovjek u Očevu slavu te poslao svojim Duha Svetoga. Taj događaj označava početak posljednjih vremena u kojima više ne vlada grijeh već ljubav. Svi su kršćani pozvani nadvladati grijeh i živjeti novim životom. U nama se po sakramentu krštenja zauvijek dogodio Kristov Uskrs. Svaki je kršćanin uronjavanjem u krsnu vodu s Kristom umro i pokopan, a izronjavanjem ustao iz groba, suuskrsnuo na novi život. U svakom se kršćaninu treba događati trajno "umiranje" iskonskoj grešnosti te "uskrsnuće" u novoga, Kristom zahvaćena, čovjeka. To se zbiva kada kršćanska zajednica sluša riječ Pisma i slavi sveta otajstva, naročito euharistiju. I mi možemo prepoznati Krista; u Božjoj riječi i u lomljenju euharistijskoga kruha. On je trajno među nama. Uskrs prekoračuje svako ljudsko iskustvo i premašuje domać našega razuma. U tom smislu Uskrs je temeljna i vrhunska zbilja naše svete vjere. Za Krista svjedočimo ljubavlju koja nas ujedinjuje i životom koji darujemo za druge. Budimo, kao Isus, jedni uz druge, jedni s drugima, jedni za druge. To je ono najljepše što možemo učiniti i za ovaj Uskrs.

## RASPORED SVETIH MISA

### Pon.: 29.3. ( u 7.30 sati)

Za ++ Antu i Ivu Ljubičić - Nediljko Ljubičić Pižin

7i50: Za ++ Cvitu i Ivana -Tone Ćurić sa ob.

### Uto.: 30.3.( u 7.30 sati)

Za ++ Tomislava i Lucu Ćavarušić - Pere Ćavarušić

### Sri.: 31.3.

### VELIKI ČETVRTAK.: 1.4. ( u 18.00 sati)

Obredi Veligog Četvrtka + Predstavljanje Prvopričesnika

### VELIKI PETAK.: 2.4. ( u 18.00 sati)

Zapovjedni post i nemrs - Muka Isusova + Klanjanje križu + pričest

### VELIKA SUBOTA.: 3.4. (u 19.00 sati)

Obredi Velike Subote + blagoslov ognja + blagoslov hrane

### Ned.: 4.4. (u 9 sati) U S K R S

Za sve pokojne - Jakov Pavić

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA USKRSNU NEDJELJU SVETE  
MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U  
9 i 11 SATI.**

## Evangelje po Marku

### Mk 14, 1-15, 47

**A**o šestoj uri tama nastala po svojoj zemlji – sve do ure devete. O devetoj uri povika Isus iza glasa: »Eloi, Eloi lama sabahtani?« To znači: »Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?« Neki od nazočnih čuvši to govorahu: »Gle, Iliju zove.« A jedan otrča, natopi spužvu octom, natakne na trsku i pruži mu piti govoreći: »Pustite da vidimo hoće li doći Ilija da ga skine. A Isus zavapi jakim glasom i izdahnu. I zavjesa se hramska razdrije nadvoje, odozgor dodolje. A kad satnik koji stajao njemu nasuprot vidje da tako izdahnu, reče: »Zaista, ovaj čovjek bijaše Sin Božji!« Izdaleka promatrahu i neke žene: među njima Marija Magdalena i Marija, majka Jakova Mlađega i Josipa, i Saloma – te su ga pratile kad bijaše u Galileji i posluživale mu – i mnoge druge koje uzidoše s njim u Jeruzalem. A uvečer, budući da je bila Priprava, to jest predvečerje subote, dođe Josip iz Arimateje, ugledan vijećnik, koji također iščekivaše kraljevstvo Božje: odvaži se, uđe k Pilatu i zaista tijelo Isusovo. Pilat se začudi da je već umro pa dozva satnika i upita ga je li odavna umro. Kad sazna od satnika, darova Josipu tijelo. Josip kupi platno, skine tijelo i zavije ga u platno te položi u grob koji bijaše izduben iz stijene. I dokotrlja kamen na grobna vrata. A Marija Magdalena i Marija Josipova promatrahu kamo ga polažu. Riječ Gospodnja.

## Evangelje po Ivanu

Iv 20, 1-9

**P**rvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih. Riječ Gospodnja.

**S**vim župljanima Uskrs i uskrsne blagdane čestitaju: Biskup Petar Palić, Biskup Ratko Perić, Biskup Dražen Kutleša, svećenici i časne rodome iz Prisoja., sestre Milosrdnice Livno-Sarajevo, sestre Služavke Malog Isusa Sarajevo-Neum, Načelnik općine i poglavarstvo.

**N**ek je svima Sretan i Blagoslovljen Uskrs.

## RASPORED SVETIH MISA

### Pon.: 5.4. ( u 7.30 sati)

Ivan i Josipa Ivančić na nakanu

**8 sati:** Za ++ Ivana i Anicu Križanac - Obitelj Sučić

### Uto.: 6.4.

-

### Sri.: 7.4.

Redenje novog Kotarskog biskupa Ivana Štironje. Redenje je u Mostarskoj Katedrali.

### Čet.: 8.4.

-

### Pet.: 9.4.( u 18.00 sati)

Za + + Ružu Mandelj i Milu Ivančić - Milica Šarić

### Sub.: 10.4. (u 7.30 sati)

Za+ Ivana Sučića Ćićana - Maša

**7i50** Za ++ Ivana i Ružu - Nikola Ćopić

### 9 sati. Prva sveta ispovijed

### Prvopričesnika i generalna proba.

(Neka dođu i roditelji - koji se nisu ispovjedili mogu tada)

### Ned.: 11.4. (u 9 sati)

Za ++ Maru i Božu Dilber - Vrca

*11 sati - Missa pro populo - PRVA SVE-TA PRIČEST*

**NA MALI USKRS, NEDJELJU  
BOŽANSKOG MILOSRĐA SVETE  
MISE BIT ĆE  
U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**



## ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: [www.zupaprisoje.net](http://www.zupaprisoje.net) e-mail: [info@zupaprisoje.net](mailto:info@zupaprisoje.net)

### *Za Crkvu:*

Cole Banović 100 KM, Luca Drmić + Šimuna 50 KM, Ilija Ljubičić + Mije 100 KM, Mate Šola Paškin 120 KM.

*Za grijanje:* Luca Drmić + Šimuna 50 KM.

### **VELIKI TJEDAN**

Ako Bog da, obdržavajući mjere zaštite (obavezno u zatvorenim prostorima imati maske - a vjernici koji ne nose maske neka budu pred crkvom) obrede u Velikom tjednu ćemo imati po uobičajenom rasporedu osim na Veliku Subotu kada će obredi početi u 19 sati. Ovo su najsvetiji dani za nas katolike - dobrodošli svi.

*Na Veliki Petak* je uobičajeno imati uz Pjevanje Muke i svetu Pričest, ljubljenje i klanjanje svetom križu. Sve će biti uobičajeno osim što ćemo ispustiti ljubljenje a ostaje klanjanje svetom križu.

**Blagoslov hrane: na Veliku Subotu u 9 sati ujutro, u 18 sati a i pod obredima u 19 sati.** Dobrodošli.

Ukoliko sam pogriješio u imenu i prezimenu ili daru kojeg ste darovali, molim vas nazovite na župni ured i uredno ću to ispraviti. Hvala lijepa.

*Predstavljanje Prvopričesnika* je na Veliki Četvrtak u 18 sati.

*Prva sveta ispovjed i generalna proba Prvopričesnika* je u subotu 10.4.2021. u 9 sati.

*Prva Sveta Pričest je na Mali Uskrs, Nedjelju Božanskog Milosrđa u 11 sati.*

U slučaju bolesnika za primanje ispovijedi, pričesti i bolesničkog pomazanja nazovite na vrijeme i dok je osoba još živa. Ukoliko se zove po noći to ima negativan učinak za bolesnika. Sakramenti su sakramenti živih. Mrtvim osobama sakramenti više ne vrijede.

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu **te uredno nazovite i** dogovorite kako za razgovor i tako i za sve drugo. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora ali i poziva. Hvala lijepa.

### **Obavijest**

**Zbog terapija kralježnice i u dogovoru s Biskupom Petrom Palićem, župnik će biti odsutan u pojedinim danima. Svete mise, potvrde ili što drugom izdajem u danima kada sam u župi ili po dogovoru (bilo osobno bilo telefonski). Molim župljane za razumijevanje.**

*Marijo na nebo uznesena, moli za nas!*